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Verbale della seduta ordinaria di giotno 23 /05 /2076

J,'anno duemilaseclici il groroo ventiue dcl mcsc d:i maggio, giusta convocazione cleL

Presidente Nlarco Frasca Polata (nota Prot. n.793'118 S.02 C. 1ó del 13/05/2016 ), si è

riunito in seduta ordinaria presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della \rIlI
Circoscrizione sita in via Fileti n. 19, 1l Consiglio Circoscrizionaie pet procedere alla

trattazionc degli argomenú, iscritti all' C).d.G..

Alle ore 11,20 il ConsigLicre Di Napoli a-ssrunc la funzione di Presidente f.f. in assenza

del Presidente Ftasca Polara assente Pcr motir'i istiruzionaLi. inr-ita ìl Segrctado Dott.
Claudio Tedesco a chiamate t'appcilo, al tennine del quale è prcsente solo il
Presidente f.f..
ll Presidente f.f. costaîata la mancanza del numeto iegale rinr'-ia la scduta di un'ora'
,\1le ote 12,45 jl Presidente invita il Scgtetario Dott. Claudio Tedesco a chiamare

l'appello, al tct-nine del qualc oltre al Prcsidente sono prcscnti i selpentì 8 Consiglieri
Di Matteo, Di Napoli, Gentile, Governale, Longo, Macchiarella, Orlando,
Siragusa.
ll Presidente costatata la prcsenza deL numeto legale dichiara aperîa la seduta, pessa alla

trattezione clel punto n.l dell'O.d.G. "Comunica{oxi del Pre:ìrlenn". Dà lettura della

comunicazione pen'enuta da parte dell'Assessore Marano a\rentc Pcr oggetto: Inuila

toxrou{one caniglìa cìrcosci{oruÌe giorno )0/0i / 2a/ 6.

I1 Presidente comunica che sono stati inr-iati gli inviti all'Assessore Malano, al

Dirigcntc dell'Ufficio Traffico e al Comanclante dclla Polizia \IunicipaLe, per trattaîe
nella seduta di Consiglio i problemi inerenti allo spostamento in altro sito deÌ mercatinrr
di r-ia Jung e via Cimbali c i problemi inetenti a1la prcsenza di abusir-i all'interno del
mercatino-
I1 Presidente ricorda che oggi 23 maggio ò una data importantc pcr la città di PaLermo,

sono in corso celebrazioni Lr ricorclo a1la sttage di Capaci luogo, dove sono stati uccisi iL

Giudice Giovanni Falcone, la mogLic Ftancesca Morvillo e i poliziotti dclla scorta.

Chicde di ossen-ate un minuto di silenzio ir ricotdo cli quesra strage

11 Ptesidente tir'g1tznL r Consiglicri per avcte ossenrîto un mifluto di silenzio, chiede ai

ConsigLicrì se hanno comunicazioni. Dà la parola al Consigliere Longo che ne ha fatta

richiesta.
Il Consiglicrc Longo fa due comunicazionl 1o1 comunica che oggi parte un'ìniziativa a

cura del Cotrrne di lalclno denominata "l,iberi di leggere" che si svolgerà a Vilìa
Trabia, iniziatir.a a carattcre culturale con incontri tta i lettori e gli autori di libri, inoltrc si

potranno fare scambi di libri tra gli utenti,,Ìelh biblioteca. 2o1 comunice che i
commerciante di r,ia E. Amari lamcntano uno stop ai lavoti nel canticre dell'anellcr

feroviario nella sressa via, chiedono f interessamento di questo ConsrgJio a sollecitare gli
uffici di competenza a rigilare sul corretto ptoseguimento clei lavori nel c.rnlicre.



Il Presidente ponc in evidenza di avere più voltc tentato di invitare l'issessore
competente a partccipare a ufla seduta di ConsigJìo per trattare questa problcmatica,
nnnoveriì un nuo\ro ilr,-ito all',\ssessore colllpetente o a un suo delegato pct convocare
un ir-rcontro con una deleqazione dei commetcianti della r.ia E. r\mari.
Alle ore 12,54 entra il Consigliere Alesi. Sono presenti 10.
Il Presidente costatato che non c'è altra comunicazione, chiude la tratrazione del punto
n.l dell'O.d.G. e passa al punto n.2 dell'O.d.G. 'Approta{attì turbalì de/k sedl/te pftúdetltì".
Con I'assenso dei Consìglicrì presenti ir aula componc il collegio dcgJì scrutatori nelle
pcrsone dei Consiglieri Di Matteo, Orlando, Siragusa.
AIle ore 12,56 esce i1 Consigliere Macchiarella. Sono presenti 9.
ll Presidente ricotda chc nella scduta di vcncrdì 20,/05 /2016 è stato letro iL r.erbale della
sedutx di giorno 18/04/2016 c pet la mancaoza del numero legale la r.otazione non è

stata va[da. Costatato chc non c'è alcun inten'ento, pone in votaziooc pcr alzata di mano
il verbale della seduta di gioffio 78/04/2016.
Presenti n.9
Votanti n.9
Votano SI n.9
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 12,58 entrano i Consiglieri Re e Randisi. Sono presenti 11.

11 Presidente inr'-ita il Vicepresidcnte Longo ad assumere la funzione di Presidente
perché si deve allontanare pet motir'i istituzionali.
A-lle ore 13,00 esce il Ptesidente Frasca Polara. Sono presenti 10.
Il \ricepresidente Longo assume la firnzione di Presidente f.f., dà lettura del verbale
della seduta di glomo 22 / 03 /2076.
Alle ote 13,03 entta il Consigliere Cassatato. Sono presenti 11.

11 Presidente f.f. tcunina la lettuia del r'erbale e costatato chc non c'è alcun intervento
lo pone in \'-otazione per alzata di mano.
Ptesenti n.11
Votanti n.11
Votano SI n.11
Il verbale è approvato alPunanimità dei presenti.
Il Presidente f.f. dà letnua del verbale della seduta di glotno 18/05 /2016.
Durante la lettura del verbale alle ore 13,10 entra il Consigliere Giglio, alle ore
13,16 entrano i Consiglieri Macchiarella, Dones e Forzinetti. Sono presenti 15.

ll Presidente f.fl tetnina la lcttura del verbale e costatato che oon c'è alcun inten-ento
1o pone in votazione per alzata di mano.
Presenti n.15
Votanti n.15
Votano SI n.15
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti,

. Il Consrg[ere Alesi presenta al tavolo della Prcsidenza due mozioni.
10 mozione, aventc pcr o*:cttot Kiprir/inl de/ decoro e delk condiioni igìenìn rani ie
nell'area dì Iaìd Autononia Siciliau - Feni - Cinìnione.
20 tnozìone, avente per aggctto: Re pera delk Conca del mtmenta di ù/k Trubìa deditata a
Borsel/im e tastraiore di trna {onÍara.



Il Presidente f.f, conr-oca i Capig:ruppo per concordare I'ordine dt:i lavori Comc

concordato con i Capigmppo jl Presidente f'f propone il ptcLievo del punto n'9

cìell'O.d.G. "pnulìot ùme". Costatato che non cj sono inten-enti x fa\-ole o contJo, pofle

in \-otazionc per alzata di mano il ptelievo'
Presenti n.15

Votanti n.15

Votano SI n.15

Il prelievo è approvato all'unanirnità dei presenú.

Il ConsrgJiete Alesi prescnta al tavolo clella Presidenza una rìota avente pcr oggetto:

Sllhcill ri.fucineú0 rtanìaliede uia Inperafon Federito'

It Consiglicre Odando ptesenta aì tavoio della Presiclenza una nota avente per ogletto:

Kihìesta pali{a aùitaia dì Pìa77a Acquasanta'

Il Presiàenìe f.f' costatato che nón ci sono altri question time, chiude il punto n'9

clell'O.t1.G. e comc concorclato con i Capigruppo ptopone il ptelievo del punto n'10

J.ll'O a C 'A//ì iJPetiti dì ctti al/'ehnco aligata" Costttnto chc non ci sono intLn-enli x

favore o contlo, Ponc in îotazioùe Pcr îlzata di mano il prelievo'

Presenti n.15

Votanti n.15

Votano SI n.15

Il pîeúevo è approvato all'unanimità dei presentl'

Il'PresidentJ i.f, costaîato che non c'è alcune richiesta di ptelievo, in ordhe

ctonologico dall'elenco clegli atti ispettir-i passa alla mozione n'4 a.finlra dci Consiglieri

Alesi e 
-Giglio 

aveflte Pc! off:crtot I tene ti ùaÌi ad aticarare la regokità rclle aperaTionì dt

vtratanefta dei nstini g!ftac!1rte. Pr0f. t )1491 lel I E /41/ 20/ 6

Alle ore 13,30 escóno i Consiglied Giglio, Alesi, Odando, Siragusa' Di Matteo'

Macchiarella, Gentile. Sono presenti 7.

11 Consigliere Govemale chiecle al Plesidente f'f' La vedfica del numcro Ìegale'

11 presiàente f.f. allc ore 13,32 i*,ita il SegJctario Dott. Claudio Tedesco a clLramrre

1'appello, al ternine clcl qualc oltrc al Presidente f.f. sono prescnti i scguenti 6

Cónsiglieri Cassataro, Di Napoli, Dones' Forzinetti, Governale, Randisi'

I1 Ptesidente f,f. considerata la mancanza del numcro legale alle ore 13,33 clichiara

chiusa la scduta c rinvia al gtorno successivo, senza r'rlteriolc avviso di convocazionc' m

basc in quanto stalTìlito dll r'igente regolamento quadro per il funzionamentc> dei

eonsi g1i Circo "g/zic/nrLI I Presidenti
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